
5
Zvjezdani trenutak

Nj. Eks. Mr. sci. LJERKI ALAJBEG dodijeljeno je jedinstve-
no odlikovanje. Veleposlanica je Republike HRVATSKE u 
BUGARSKOJ dobila posebnu nagradu „Bugarska si ti“ za 
svoj doprinos građanskom društvu u Bugarskoj i brati-
mljenju dvaju od djece Europske unije.

Kada radiš srcem i u zamahu, kada hrabro maštaš i od-
lučno koračaš naprijed, rezultati će prije ili poslije proviriti 
glavu iz snijega prošlosti, te izgraditi jednu topliju i plo-
donosnu budućnost. Uz nadu da je budućnost HRVATSKE 
i BUGARSKE lijepa i nadahnjujuća, jedan prekrasan blag-
dan, proslava duha, kulture, znanosti i umjetnosti.

Treće godišnje nagrade „BUGARSKA SI TI“
Elita se bugarskog društva na pragu proljeća okupila 

na dodjeli tradicionalnih godišnjih nagrada „Bugarska si 
ti“ kako bi odala nužno priznanje najboljim u svojim re-
dovima. Godišnje su nagrade za osobite zasluge u razvoju 
bugarske kulture, znanosti i umjetnosti 29. siječnja ove go-
dine dodijeljene treći put uzastopno u prepunoj dvorani 
Sofijske opere i baleta.

Na svečanoj ceremoniji odlikovano je 12 istaknutih tvo-
raca kulture, nakon što je njih svih prošlo crvenim sagom 
ulazeći u operu.

Nj. Eks. veleposlanica Alajbeg dobila je kipić osobno od 
predsjednika udruge „Bugarska si ti“, Dimitra Kucarova, a 
među ostalim su dobitnicima počasnoga kipića koji je po-
sebno izradio kipar prof. Evgenij Kuzmanov bili prof. Vanjo 
Mitev s Medicinskoga sveučilišta u Sofiji, prof. Hristo Pim-
pirev – „za izniman doprinos našoj nacionalnoj samosvije-
sti i razvoju bugarske znanosti“, Nacionalna reprezentacija 
u informatici i informatičkim tehnologijama Republike 
Bugarske, prof. Petar Gecov, Hristo Grigorov iz Bugarskog 
crvenog križa, Nacionalna reprezentacija u umjetničkoj 
gimnastici, glumica Stojanka Mutafova za njezin ogromni 
doprinos bugarskoj kulturi.

Među svečanim su gostima dodjele Godišnjih nagra-
da udruge „Bugarska si ti“ bili predsjednica Narodnog 
sobranja Cecka Cačeva, gradonačelnica Sofije Jordanka 
Fandâkova, Michael Humphreys, glavni izaslanik Europske 
komisije u Bugarskoj i dr.

Svečana se ceremonija održava svake godine na čast 
djelu velikog bugarskog pisca i humanitarca prof. dr. Ton-
če Žečeva.   

„Hrvatska riječ“

Bugarska elita dodijelila nagradu 
Nj. Eks. Mr. sci. LJERKI ALAJBEG

Veleposlanica HRVATSKE – u središtu 
sjajne ceremonije „BUGARSKA SI TI“ 

Nj. Eks. Mr. sci. LJERKA ALAJBEG: „HRVATSKA je uvijek bila privlačno mjesto za turizam i posjete, još prije našeg 
pristupanja Europskoj uniji. Radimo na više projekata u suradnji s različitim europskim zemljama, ali je jedna od mojih 
osnovnih funkcija kao diplomat predstavljanje naše kulture izvan HRVATSKE. Mi, kao diplomati, u svakoj pojedinoj 
zemlji gdje predstavljamo svoju zemlju pokušavamo promicati našu kulturu, ali igramo i ulogu posrednika – u svojoj 
zemlji predstavljamo kulturu zemlje u kojoj smo diplomati. Ovo je vrlo važno jer ako ne poznajemo tuđu kulturu, ne 
možemo pravilno ocijeniti svoju vlastitu, a i cijeniti je pristojno“.

Odlomak iz intervjua Nj. Eks. Mr. sci. Ljerke Alajbeg programu „Hristo Botev“ Bugarskog nacionalnog radija 
7. ožujka 2015. godine.


